



# 百年恰是风华正茂

## 千架无人机再现光辉历程

6月30日晚,广州

举行“奋斗百年路,永远跟党走”

庆祝建党100周年“七一”无人机灯光秀活动。1000架无人机在海心沙的夜幕中起飞,以苍穹作画,再现党的百年光辉历程。随着千架无人机在空中起承转合,流转变幻,这一百年来的重要时刻一一呈现于天幕之上。

夜空中,无人机飞行编队组合构建出中共三大会址纪念馆,紧接着无人机通过光影构建了一条连接过去与现在的时空隧道,让观者从光影盛宴中看到从1949年的建国大业到今日之盛世的历史性变化。随之而来的画面,是由无人机阵型幻变的1997年香港回归和1999年澳门回归的画面。

时间来到21世纪,2008年北京奥运、2010年广州亚运会的场景再现于天幕。而后,无人机编队再次变换阵型,绘制出神舟十二号载人飞船发射升空以及和天和核心舱完成交会对接的历史性画面。随后,无人机又在夜空中绘制出一枚巨大的“七一勋章”的图案。

最后,画面定格为中国共产党成立100周年庆祝活动标识。从1921年到2021年,中国共产党走过了整整一百年的历程。从播下革命火种的小小红船,到领航复兴伟业的巍巍巨轮,在百年奋斗历程中,党领导人民取得了举世瞩目的辉煌成就,书写了波澜壮阔的历史画卷,留

下了弥足珍贵的宝贵经验和精神财富。

百年征程新起点,  
风华正茂再出发。

